
影森グラウンド基本計画策定における

公園・スポーツ施設に関するアンケート

調査結果



1.調査概要

調査期間：令和6年10月4日（金）～令和6年10月31日（木）

調査対象：地域住民、スポーツ施設利用団体

調査方法：WEB方式

調 査 票 ：地域住民 全14問、スポーツ施設利用団体 全16問

2. 集計結果
回答数：地域住民 391、スポーツ施設利用団体 12

3. 回答処理

• 集計結果の％は、小数点第２位を四捨五入し、第１位までの表記とします。したがって、合計が
100％に満たないまたは100％を超える場合があります。

• 回答者数は、回答者全員が答えるべき設問については有効回答数となり、条件付き設問につい
ては、その設問に答えるべき該当者の数として処理しました。

• 複数回答の質問は、集計結果の合計が100％を超える場合があります。



あなたの年齢を教えてください。問 1

割合回答数選択肢

0.8%3小学生

0.8%3中学生

0.3%1高校生

0.5%210代

7.7%3020代

15.3%6030代

26.1%10240代

20.2%7950代

18.9%7460代

8.2%3270代

1.3%580代以上

100.0%391合 計

地域住民に対するアンケート

0.8% 0.8% 0.3% 0.5%

7.7%

15.3%

26.1%

20.2%

18.9%

8.2%

1.3%

小学生 中学生 高校生 10代
20代 30代 40代 50代
60代 70代 80代以上

幅広い年代の地域住民の方にご回答いただいています。



あなたご自身の職業について、あてはまるもの1つを選択してください。問 2

割合回答数選択肢

33.0%129会社員

17.6%69公務員

10.0%39自営業

2.3%9自由業・フリーランス

16.1%63パート・アルバイト

6.4%25家事専業

2.0%8学生

9.7%38無職（学生・家事専業除く）

2.6%10その他

0.3%1無回答

100.0%391合 計

その他の主な回答

会社役員（3）、外郭団体事務局、無職、
NPO職員、団体職員、保育士、医師、年金暮
らし（各1）

会社員、公務員、パート・アルバイトをはじめとし、さまざまな職業の地域住民の方にご回答いただいています。

33.0%

17.6%

10.0%2.3%

16.1%

6.4%

2.0%
9.7%

2.6% 0.3%

会社員 公務員

自営業 自由業・フリーランス

パート・アルバイト 家事専業

学生 無職（学生・家事専業除く）

その他 無回答

地域住民に対するアンケート



あなたご自身の居住地域について、あてはまるもの1つを選択してください。問３

割合回答数選択肢

96.7%378秩父市内

3.3%13秩父市外

100.0%391合 計

96.7%

3.3%

秩父市内 秩父市外

ご回答いただいた90%以上が秩父市民の方です。

地域住民に対するアンケート



秩父市内にお住まいの方にうかがいます。あなたご自身の秩父市内での居住年数について、あてはまる
もの1つを選択してください。

問 4

割合回答数選択肢

6.1%235年未満

4.2%165～10年未満

10.6%4010～20年未満

79.1%29920年以上

100.0%378合 計

6.1%
4.2%

10.6%

79.1%

5年未満 5～10年未満 10～20年未満 20年以上

ご回答いただいた約80%が秩父市に居住年数20年以上の方です。

地域住民に対するアンケート



あなたご自身の世帯構成について、あてはまるもの1つを選択してください。問 5

割合回答数選択肢

8.4%33
単身世帯（一人で暮らし
ている。）

32.2%126
一世代世帯（夫婦で、ある
いは兄弟・姉妹等で暮ら
している。）

49.1%192
二世代世帯（親と子ども
で暮らしている。）

10.0%39
三世代世帯（親、子ども、
孫等で暮らしている。）

0.3%1その他

100.0%391合 計

その他の主な回答

パートナーと同居

8.4%

32.2%

49.1%

10.0%

0.3%

単身世帯（一人で暮らしている。）

一世代世帯（夫婦で、あるいは兄弟・姉妹等で暮らしている。）

二世代世帯（親と子どもで暮らしている。）

三世代世帯（親、子ども、孫等で暮らしている。）

その他

ご回答いただいた約80%が一世代世帯及び二世代世帯の方です。

地域住民に対するアンケート



あなたご自身の自宅から対象地への主な交通手段について、あてはまるもの1つを選択してください。問 6

割合回答数選択肢

2.0%8徒歩

6.4%25自転車

1.0%4二輪車

90.0%352自家用車

0.0%0バス

0.5%2その他

100.0%391合 計

その他の主な回答

原付、タクシー

約90%の回答者が影森グラウンドへの交通手段として自家用車を選択しています。自家用車は他の交通手段と比較して利用
率が高く、これらを踏まえた駐車台数を確保した駐車場を整備する必要があります。

2.0%

6.4%
1.0%

90.0%

0.5%

徒歩 自転車 二輪車 自家用車 バス その他

地域住民に対するアンケート



あなたは、この1年間にスポーツや運動（散歩を含む）をどのくらいしましたか？あてはまるもの1つを選
択してください。

問 7

割合回答数選択肢

15.3%60ほぼ毎日

29.7%116週に２～３回

15.1%59週に１回

14.3%56月に２～３回

4.3%17月に１回

13.6%53年に数回

1.5%6年に１回

6.1%24なし

100.0%391合 計

15.3%

29.7%

15.1%

14.3%

4.3%

13.6%

1.5%

6.1%

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回 月に２～３回

月に１回 年に数回 年に１回 なし

週に1回以上スポーツや運動を行う人が60%を超えており、地域住民が気軽に運動できる空間整備が必要です。

地域住民に対するアンケート



あなたが、この1年間にスポーツや運動を行った理由は何ですか？あてはまるものすべてを選択してくだ
さい。

問 8

回答数選択肢

242健康・体力づくり

201運動不足の解消

156楽しみ・気晴らし

116友人・仲間との交流

69美容・肥満の解消

60家族とのふれあい

55筋肉をつけたい

25その他

その他の主な回答

ペットとの利用（6）
趣味（3）
スポーツの指導（3）
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健康・体力づくり

運動不足の解消

楽しみ・気晴らし

友人・仲間との交流

美容・肥満の解消

家族とのふれあい

筋肉をつけたい

その他

健康・体力面や趣味・交流を目的としてスポーツや運動を行う人が多く、地域住民が気軽に利用できる空間整備が必要です。

地域住民に対するアンケート



あなたは、この1年間に影森グラウンドをどのくらい利用しましたか？あてはまるもの1つを選択してくだ
さい。

問 9

割合回答数選択肢

0.5%2ほぼ毎日

4.3%17週に２～３回

1.3%5週に１回

2.8%11月に２～３回

3.6%14月に１回

11.3%44年に数回

3.8%15年に１回

72.4%283なし

100.0%391合 計

0.5%

4.3%

1.3%
2.8%

3.6%

11.3%

3.8%

72.4%

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回 月に２～３回

月に１回 年に数回 年に１回 なし

影森グラウンドを利用したことのない人が70%を超えており、地域住民が利用したくなるような空間整備が必要です。

地域住民に対するアンケート
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健康遊具

ソフトボール

スケートボード・BMX

３on３（バスケットボール）

ペタンク

その他

あなたは、影森グラウンドで、今後どのようなスポーツができるとよいと思いますか？あてはまるものす
べてを選択してください。

問 10

回答数選択肢

192ウォーキング

172サッカー

151野球

148ランニング

129健康遊具

116ソフトボール

107スケートボード・BMX

83３on３（バスケットボール）

56ペタンク

65その他

その他の主な回答

テニス（9）、ゴルフ（9）、フットベースボール（５）、アスレチック遊具（5）、フットサル（3）、ボルダリング・クライミング（2）、陸
上競技（2）、ヨガ（2）、ドローン（2）、サイクリング（2）、アーチェリー（1）、バレーボール（1）、バドミントン（1）、スケート（1）、
ホッケー（1）、ラグビー（1）、卓球（1）

現在影森グラウンドで実施可能なサッカー、野球、ソフトボールに加え、ウォーキング・ランニング、ニュースポーツ（スケートボー
ド・BMX、3on3、ペタンク）、健康遊具を利用したいという要望が多く、新たなスポーツニーズに対応した空間を整備する必要
があります。

地域住民に対するアンケート



あなたが、影森グラウンドにおいてスポーツ機能のほかに重要と考える機能や配慮事項は何ですか？あ
てはまるもの1つを選択してください。

問 11

割合回答数選択肢

31.2%122
災害時にも活用できる

防災機能があること

24.3%95
少人数でも気軽に利用

できること

19.9%78

利用者が休憩できるス

ペースが十分に確保さ

れていること

19.4%76
自由な使い方ができる

こと

5.1%20その他

100.0%391合 計

その他の主な回答

トイレ・更衣室の整備（3）、車の動線の整備
（3）、子ども・ペットが遊べる空間（3）、防災
機能（2）

31.2%

24.3%
19.9%

19.4%

5.1%

災害時にも活用できる防災機能があること

少人数でも気軽に利用できること

利用者が休憩できるスペースが十分に確保されていること

自由な使い方ができること

その他

防災機能や気軽に利用できる空間の要望が多く、スポーツ以外の機能に対応した空間を整備する必要があります。

地域住民に対するアンケート



あなたは、スポーツ以外で影森グラウンドをどのように使いたいと思いますか？あてはまるもの３つを選
択してください。

問 12

回答数選択肢

231散歩や散策がしたい

209行事やイベントに使いたい

183のんびり休憩がしたい

173子どもを遊ばせたい

114防災のための訓練などに活用したい

83自然を観察したい

71地域の人と交流したい

66ピクニックがしたい

10清掃や花づくりなどの活動がしたい

33その他

その他の主な回答

スポーツ利用（7）、イベント・行事（6）、キャン
プ・BBQ（3）、自由に利用できる空間（3）、ド
ローン（2）、ペットとの利用（2）

休憩、イベント、子どもが遊べる、散歩ができる空間の要望が多く、スポーツ以外の日常やイベント利用が可能な空間を整備す
る必要があります。
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71
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防災のための訓練な
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自然を観察したい
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い
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の活動がしたい
その他

地域住民に対するアンケート



1．ジョギング・ウォーキング・散歩・サイクリングができる空間（66）

ジョギング・ウォーキング（40）、散歩（20）、サイクリング（6）

2．様々な施設（カフェ・キャンプ場・温泉・体育館・コワーキングスペース等）が整備された空間（64）

カフェ、軽食（食堂）（44）、キャンプ場（8）、キッチンカー（3）、体育館（2）、温泉・サウナ（2）、コワーキングスペース（2）、バーベ
キュー（2）、公民館（1）

3．様々なことができるスペース（休憩スペース・交流スペース等）が整備された空間（48）

あずま屋・ベンチ等（21）、休憩スペース（16）、屋内休憩施設（5）、自由な空間（3）、交流スペース（3）

4．みどり（芝生広場・樹木・植栽・自然）が豊富な空間（42）

芝生広場（29）、花壇・植栽(桜等）（7）、自然（6）

5．子どもが遊具などで遊ぶことのできる空間（39）

遊具（30）、屋内施設（5）、遊べる空間（4）

6．様々な設備（トイレ・更衣室・シャワールーム・ロッカー等）が整備された空間（3４）

トイレ（22）、駐車場（6）、シャワー（3）
更衣室・ロッカー、足湯、手洗い、水飲み場（各1）

7．オープンスペース（イベント・ドローン・ラジコン等）が整備された空間（31）

イベントスペース（9）、オープンスペース（8）、ステージ（野外フェス）（4）、ドローン（3）、フリーマーケット（3）
凧揚げ、ラジコン、バザー、マルシェ（各1）
8．大人や高齢者でも利用しやすい空間（20）

健康遊具（17）、その他（誰でも利用）（3）

9．ペットを連れて遊ぶことのできる空間（16）

ドッグラン（9）、犬の散歩コース（6）、ドッグカフェ（1）

問12で選択した活動（スポーツ以外の活動）をするためにそれぞれどのような施設や空間があるとよ
いですか？ご意見、アイデアがあればお聞かせください。（自由回答）（例. 休憩や交流ができるカフェ、
ジョギングができるコース、大人も子どもも自由に過ごせる芝生の広場、様々なイベントができるオー
プンスペース、健康遊具が欲しいなど）

問 13

地域住民に対するアンケート



10．防災機能（かまどベンチ、地下シェルター等）が整備された空間（16）

かまどベンチ（5）、避難場所・避難スペース（4）、ヘリポート（2）
防災訓練、防災倉庫、耐震性貯水槽、防災拠点、地下シェルター（各1）

11．水（水飲み場・水遊び・池・水辺空間）が豊富な空間（15）

水辺空間（6）、水道（手洗い・水飲み場）（5）、水遊び（4）

12．様々なスポーツができる空間（15）

バスケットボール（ゴール）（3）、器具（2）、軽い運動（2）
トラック（陸上競技）、サッカー、テニス、アーチェリー、団体スポーツ、現状以外のスポーツ、スポーツに特化した整備、小・中学生利
用（各1）

13．スケートボードパーク（スケートボード・BMX）が整備された空間（8）

パンプトラック（5）、スケートボード（2）、ローラースケート（1）

14．整備の必要性の有無に関する意見（7）

現状維持（4）、スポーツに特化（2）、説明会を希望（1）

15．管理・運営に関する意見（6）

管理問題（3）、システム・仕組み（2）、完全民営（1）

16．バリアフリーの空間が整備された空間（4）

車椅子の方が利用出来る環境整備、階段なし、段差なし、舗装整備（各1）

17．懸念事項（9）

防犯対策（3）、安心・安全（2）、照明（2）、ゴミの放置、危険な行為（各1）

18．特になし（2）

特になし（2）

19．その他の意見（21）

観覧席（４）、使用しない（３）、その他（14） ｅｘ）天体観測体験講習、雪捨て場

地域住民に対するアンケート
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ジョギング・ウォーキング・散歩・サイクリングができる空間

様々な施設（カフェ・キャンプ場・温泉・体育館・コワーキングスペース等）が整備された空間

様々なことができるスペース（休憩スペース・交流スペース等）が整備された空間

みどり（芝生広場・樹木・植栽・自然）が豊富な空間

子どもが遊具などで遊ぶことのできる空間

様々な設備（トイレ・更衣室・シャワールーム・ロッカー等）が整備された空間

オープンスペース（イベント・ドローン・ラジコン等）が整備された空間

大人や高齢者でも利用しやすい空間

ペットを連れて遊ぶことのできる空間

防災機能（かまどベンチ、地下シェルター等）が整備された空間

水（水飲み場・水遊び・池・水辺空間）が豊富な空間

様々なスポーツができる空間

スケートボードパーク（スケートボード・BMX）が整備された空間

整備の必要性の有無に関する意見

管理・運営に関する意見

バリアフリーの空間が整備された空間

懸念事項

特になし

その他

回答数選択肢

66
ジョギング・ウォーキング・散歩・サイクリングができる
空間

64
様々な施設（カフェ・キャンプ場・温泉・体育館・コワーキ
ングスペース等）が整備された空間

48
様々なことができるスペース（休憩スペース・交流ス
ペース等）が整備された空間

42みどり（芝生広場・樹木・植栽・自然）が豊富な空間

39子どもが遊具などで遊ぶことのできる空間

34
様々な設備（トイレ・更衣室・シャワールーム・ロッカー
等）が整備された空間

31
オープンスペース（イベント・ドローン・ラジコン等）が整
備された空間

20大人や高齢者でも利用しやすい空間

16ペットを連れて遊ぶことのできる空間

16
防災機能（かまどベンチ、地下シェルター等）が整備さ
れた空間

15水（水飲み場・水遊び・池・水辺空間）が豊富な空間

15様々なスポーツができる空間

8
スケートボードパーク（スケートボード・BMX）が整備さ
れた空間

7整備の必要性の有無に関する意見

6管理・運営に関する意見

4バリアフリーの空間が整備された空間

9懸念事項

2特になし

21その他

みどり、遊具、ジョギング、イベント・休憩・カフェスペース、トイレ・シャワールーム・更衣室等の整備の要望が多く、地域住民の憩
い・交流の場やスポーツ施設利用者の利便性向上のための施設を整備する必要があります。

地域住民に対するアンケート



1．様々な設備（トイレ・観客席・駐車場等）が整備されていること（56）

トイレ（25）、駐車場（9）、観覧席（7）、屋根・テーブルベンチ（4）、管理棟（3）、ナイター設備（3）
シャワー、休憩スペース、手洗い場、売店、更衣室（各1）

2．様々なスポーツが利用できる空間が整備されていること（51）

スケートボードパーク（スケートボード・BMX・MTB）（20）、総合運動場（施設）（6）、大会を誘致（6）、サッカー場（3）、ソフトボー
ル場（2）、プール（2）、硬式野球場（2）、サッカー以外の施設（2）、マイナースポーツ（フリスビー、クレイ射撃、アーチェリー、グラン
ドゴルフ、ペタンク）の常設場（2）、陸上競技場、サイクリングコース、自転車練習場、少年野球場、ラジコンサーキット、ボルダリン
グ（各1）

3．管理・運営方法にあたって工夫がなされていること（44）

気軽に利用できる施設（11）、管理人問題（9）、秩父市民を優先（8）、団体利用を制限（6）、税金の有効活用（3）、草の伐採（3）、
維持管理（2）、芝の整備（2）

4．整備の必要性や再整備に向けた議論がしっかりとなされていること（38）

再整備の必要性検討（１7）、多額の予算がかかる（15）、透明性の高い議論（３）、住民意見反映（2）、専門家の意見反映（１）

5．対象地の場所がわかりやすくなる整備がされていること（19）

案内板が欲しい（４）、道路の整備（4）、車がないと行きにくい（3）、国道140号からのアクセス道路が狭い（2）、道を明るくしてほ
しい（2）、わかりにくい（2）、場所のPR、バス停（各1）

6．子どもが遊ぶことのできる空間が整備されていること（17）

子どもが遊べる空間（8）、誰もが利用できる空間（5）、遊具（3）、安全・安心（1）

7．大人や高齢者でも利用しやすい空間が整備されていること（12）

誰もが利用できる空間（6）、散歩コース（4）、高齢者利用・健康遊具（各1）

影森グラウンドの再整備に対するご意見、アイデアがあればお聞かせください。（自由回答）問 14

地域住民に対するアンケート



8．市民の憩いの場として利用できる空間が整備されていること（10）

気軽に利用（5）、憩いの場（3）、休憩スペース（2）

9．プロスポーツでも利用できる空間が整備されていること（9）

プロ野球（3）、サッカーリーグ（2）
ラグビーリーグ、陸上競技、BCリーグ、プロの試合（各1）

10．スポーツ以外にも利用できる空間が整備されていること（9）

地域活性化拠点（4）、野外フェス（2）、スポーツ以外の利用（2）、イベント（1）

11．みどり（芝生広場・植栽・自然）が豊富な空間が整備されていること（7）

自然環境保全（3）
自然を残す、自然を増やす、芝生広場、自然観察（各1）

12．気象対策（日除け・避雷針）がなされた空間が整備されていること（6）

日除け（5）、避雷針（1）

13．緊急時・災害時に対応した設備が整備されていること（3）

防災機能（2）、かまど（1）

14．ペットを連れて遊ぶことのできる空間が整備されていること（2）

ドッグラン（2）

15．懸念事項（7）

その他（7） ｅｘ）河川敷でのキャンパーへの注意喚起、鹿などの野生動物

１6．特になし（8）

特になし（8）

17．その他の意見（21）

河川の活用（3）、その他（18） ｅｘ）テレビや映画のロケができる施設

地域住民に対するアンケート
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様々な設備（トイレ・観客席・駐車場等）が整備されていること
様々なスポーツが利用できる空間が整備されていること
管理・運営方法にあたって工夫がなされていること
整備の必要性や再整備に向けた議論がしっかりとなされていること
対象地の場所がわかりやすくなる整備がされていること
子どもが遊ぶことのできる空間が整備されていること
大人や高齢者でも利用しやすい空間が整備されていること
市民の憩いの場として利用できる空間が整備されていること
プロスポーツでも利用できる空間が整備されていること
スポーツ以外にも利用できる空間が整備されていること
みどり（芝生広場・植栽・自然）が豊富な空間が整備されていること
気象対策（日除け・避雷針）がなされた空間が整備されていること
緊急時・災害時に対応した設備が整備されていること
ペットを連れて遊ぶことのできる空間が整備されていること
懸念事項
特になし
その他

回答数選択肢

56様々な設備（トイレ・観客席・駐車場等）が整備されていること

50様々なスポーツが利用できる空間が整備されていること

44管理・運営方法にあたって工夫がなされていること

38
整備の必要性や再整備に向けた議論がしっかりとなされてい
ること

19対象地の場所がわかりやすくなる整備がされていること

17子どもが遊ぶことのできる空間が整備されていること

12大人や高齢者でも利用しやすい空間が整備されていること

10市民の憩いの場として利用できる空間が整備されていること

9プロスポーツでも利用できる空間が整備されていること

9スポーツ以外にも利用できる空間が整備されていること

7
みどり（芝生広場・植栽・自然）が豊富な空間が整備されている
こと

6
気象対策（日除け・避雷針）がなされた空間が整備されている
こと

3緊急時・災害時に対応した設備が整備されていること

2ペットを連れて遊ぶことのできる空間が整備されていること

7懸念事項

8特になし

21その他

整備の計画段階から管理・運営方法を含め議論がしっかりとなされていること、様々なスポーツができる空間やトイレ・観客席・
駐車場等の整備の要望が多く、計画段階からオープン後まで継続的な協議をし、地域住民の理解を得ながら事業を進める必要
があります。

地域住民に対するアンケート



スポーツ施設利用団体に対するアンケート

問1から問4は個人情報のため非公表とします。



この1年間に練習・教室をどのくらい実施しましたか？あてはまるものを1つ選択してください。問 5

割合回答数選択肢

0.0%0ほぼ毎日

58.3%7週に２～３回

16.7%2週に１回

0.0%0月に２～３回

0.0%0月に１回

16.7%2年に数回

0.0%0年に１回

8.3%1なし

100.0%12合 計

58.3%

16.7%

16.7%

8.3%

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回

月に２～３回 月に１回 年に数回

年に１回 なし

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



この1年間に大会をどのくらい実施しましたか？あてはまるものを1つ選択してください。問 6

割合回答数選択肢

0.0%0ほぼ毎日

0.0%0週に２～３回

8.3%1週に１回

16.7%2月に２～３回

0.0%0月に１回

66.7%8年に数回

0.0%0年に１回

8.3%1なし

100.0%12合 計

8.3%

16.7%

66.7%

8.3%

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回

月に２～３回 月に１回 年に数回

年に１回 なし

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



新しく影森グラウンドが整備された場合、練習・教室を影森グラウンドで実施したいですか？問 7

割合回答数選択肢

91.7％11はい

0.0％0いいえ

8.3％1未定

100.0％12合 計

91.7%

8.3%

はい いいえ 未定

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



問7で「はい」と回答した方（影森グラウンドの整備後に練習・教室を実施したいと回答した方）にうかがい
ます。練習・教室を影森グラウンドの整備後にどのくらい実施したいですか？あてはまるものを1つ選択し
てください。

問 8

割合回答数選択肢

0.0％0ほぼ毎日

9.1％1週に２～３回

18.2％2週に１回

18.2％2月に２～３回

9.1％1月に１回

45.5％5年に数回

0.0％0年に１回

0.0％0なし

100.0％11合 計

9.1% 18.2%

18.2%

9.1%

45.5%

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回

月に２～３回 月に１回 年に数回

年に１回 なし

影森グラウンドの再整備後において対象地を利用する団体が多く、練習・教室では年に数回利用する団体が多いことがわかり
ます。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



問8で「なし」以外の回答をした方（影森グラウンドの整備後に練習・教室を少なくとも年に1回は実施
したいと回答した方）にうかがいます。想定される具体的な時期をお答えください。（自由回答）

問 9

主な回答

１．通年（４）

通年

毎週1回のナイター練習で使用

2月～6月、7月～12月

影森グラウンドに公式野球場を整備し、毎年3月から11月の毎週日曜日に公式試合を開催

２．春秋冬（1）

夏以外

3．春夏秋（1）

3月、4月、6月、9月

4．春秋（1）

空きがあれば、春と秋
出来れば秩父市内のチームは使用料金を無料にしてほしい

5．その他（3）

通常練習は南小校庭で出来るので、夜間練習に使用

春、秋、冬の公式戦以外の日程

11月 審判員講習会 12月 ソフトボール教室

練習・教室においては、通年利用する団体が多く、ナイターや審判講習会等で利用する団体も見られます。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



回答数選択肢

4通年

1春秋冬

1春夏秋

1春秋冬

3その他

10合 計

4

1 1 1

3

0

1

2

3

4

5

通年

春秋冬

春夏秋

春秋冬

その他

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



新しく影森グラウンドが整備された場合、大会を影森グラウンドで実施したいですか？問 10

回答数回答数選択肢

83.3％10はい

0.0％0いいえ

16.7％2未定

100.0％12合 計

83.3%

16.7%

はい いいえ 未定

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



問10で「はい」と回答した方（影森グラウンドの整備後に大会を実施したいと回答した方）にうかがいます。
大会を影森グラウンドの整備後にどのくらい実施したいですか？あてはまるものを1つ選択してください。

問 11

割合回答数選択肢

0.0％0ほぼ毎日

0.0％0週に２～３回

10.0％1週に１回

20.0％2月に２～３回

0.0％0月に１回

60.0％6年に数回

10.0％1年に１回

0.0％0なし

100.0％10合 計

10.0%

20.0%

60.0%

10.0%

ほぼ毎日 週に２～３回 週に１回

月に２～３回 月に１回 年に数回

年に１回 なし

影森グラウンドの再整備後において対象地を利用する団体が多く、大会は年に数回利用する団体が多いことがわかります。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



影森グラウンドの整備後に練習・教室、大会を実施するにあたり、運営上必要な設備・備品、配慮事項はな
んですか？あてはまるものすべてを選択してください。

問 13

回答数選択肢

2クラブハウスの機能（シャワー、更衣室、トイレ）

1設備（電源、音響、照明）

1手足の洗い場が設置されていること

1自動販売機が設置されていること

1
ウォーミングアップ用広場が十分に確保されて
いること

1観客席が十分に確保されていること

0
ユニバーサルデザインの機能があること（車いす
用動線の確保、ジェンダーレストイレの設置な
ど）

1
大型バスの駐車スペース、乗降スペースが確保
されていること

0その他

2

1 1 1 1 1 1

0

1

2

3

クラブハウスの機能（シャワー、更衣室、トイレ）

設備（電源、音響、照明）

手足の洗い場が設置されていること

自動販売機が設置されていること

ウォーミングアップ用広場が十分に確保されていること

観客席が十分に確保されていること

ユニバーサルデザインの機能があること（車いす用動線の確保、ジェンダーレストイレの設置など）

大型バスの駐車スペース、乗降スペースが確保されていること

その他

クラブハウスの機能をはじめとし、照明や駐車場などさまざまな設備・備品を整備する必要があります。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



影森グラウンドの整備後に練習・教室を実施するにあたり、想定される最大の駐車台数はどのくらいです
か？あてはまるもの1つを選択してください。

問 14

割合回答数選択肢

50.0％11-50台

0.0％050-100台

0.0％0100-150台

0.0％0150-200台

50.0％1200台以上

0.0％0不要

100.0％2合 計

50.0%50.0%

1-50台 50-100台 100-150台

150-200台 200台以上 不要

練習・教室を実施するにあたり200台以上の駐車台数の要望があり、これを踏まえた駐車場を整備する必要があります。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



影森グラウンドの整備後に大会を実施するにあたり、想定される最大の駐車台数はどのくらいですか？
あてはまるもの1つを選択してください。

問 15

割合回答数選択肢

0.0％01-50台

0.0％050-100台

50.0％1100-150台

0.0％0150-200台

50.0％1200台以上

0.0％0不要

100.0％2合 計

50.0%

50.0%

1-50台 50-100台 100-150台

150-200台 200台以上 不要

練習・教室を実施するにあたり200台以上の駐車台数の要望があり、これを踏まえた駐車場を整備する必要があります。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート



影森グラウンドの再整備に対するご意見、アイデアがあればお聞かせください。（自由回答）問 16

1．グラウンドの面積が十分に確保されていること（1）

公式戦で4面使用できる広さ（1辺180ｍ以上）

2．設備が整備されていること（7）

バックネット、ベンチ、審判員・記録員の席、放送設備、収納倉庫、国旗掲揚塔、水道（各1）

グラウンドの面積の確保、バックネット、ベンチ、国旗掲揚塔等の整備の要望があり、練習・教室と大会ともに実施する上で必要
な空間・設備を整備する必要があります。

スポーツ施設利用団体に対するアンケート


